



В Челябинской области в рамках расследования уголовного дела о гибели работников в шахте изымают имеющую для следствия значение документацию

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области продолжается расследование уголовного дела о происшествии в шахте «Центральная» ОАО «Южуралзолото Группа Компаний», возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух человек).

Ранее сообщалось, что 23 апреля 2017 года при проведении работ в шахте получили смертельные травмы двое рабочих предприятия.

В настоящее время из шахты эвакуирован и направлен в лечебное учреждение рабочий предприятия. Его состояние здоровья врачи оценивают как стабильное. При разборе завала на поверхность извлечено тело рабочего, которое направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы для установления причины смерти. По оценке горных рабочих, до места возможного нахождения тела второго погибшего необходимо разобрать около 10 метров завалов.

В ходе расследования уголовного дела истребованы и изучены нормативные документы, регламентирующие рабочий процесс, должностные обязанности руководящих лиц, должностные инструкции ответственных за обеспечение безопасного рабочего режима в шахте, журналы инструктажей по технике безопасности, и другие материалы, имеющие значение для следствия. По мере разбора завалов в шахте будет проведен тщательный осмотр места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

СК России по Челябинской области

23.04.2017

23 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1118441>